上厅村: 五角星数量评定垃圾分类成效

垃圾分类我先行

记者 胡颖

9月17日早上,妇联检查出苏某户绿桶里有两个饮料瓶,查清情况是路人随手扔的,阿香出租房黄桶里一只塑料瓶内有少量菜叶,要求其当场改正。其他分类状况都好。这是唐先镇上厅村的垃圾分类工作台账,上厅村村委兼垃圾专管员施顶闯每周都认真地记录。他告诉记者,对垃圾分类不到位的住户,清运工人将拒收断运。

从上个月15日开始,上厅村就 开展垃圾分类大整顿,划定5级网 格对垃圾分类工作进行监管,每个 网格员都有3至4户联系户。他们会对自己负责的住户进行定时检查,如果有村民的垃圾分类工作连续不到位,就要把图片发到村里的党员群、干部群、群众群等微信群里进行曝光。

在每周两次的上门检查中,我们会给做得好的家庭贴上五角星,每个月都会对获得五角星数量前十的家庭进行奖励,同时还会把做得不好的后十个家庭公布在公开栏上。上厅村党支部委员施仁亮告诉记者,就是这么一个小竞赛,就让村民们无形中形成了,你追我赶,的良好气氛,垃圾分类的意识提高了,村里的环境越来越整洁。

平时,监管员们也会打开农户家门前的两只垃圾桶查看,检查可烂、不可烂垃圾是否投放到对应桶内。

厨余垃圾还分为会腐烂和不会腐烂,为了让大家分类工作做得更到位,我们专门发放了两只用于厨余垃圾分类使用的垃圾桶。施仁亮发现,现在村里垃圾分类工作最困难的地方在于,很多村民对于困难的地方在于,很多村民对于时级不知道到底该放不力垃圾不知道到底该放现一支特殊的宣传队伍,这支队伍组,两人生,接实好地宣传垃圾分类,帮助村民更好地完成垃圾分类工作。

目前,该村垃圾分类准确率达95%,日均分出可烂垃圾50余公斤,垃圾房中无混入可烂垃圾。接下来,上厅村将进一步细化垃圾分类工作,提高可回收垃圾的利用率。

山海党建联盟 正式成立 一奉四联 组团 帮扶双瑶村

记者 胡颖

本报讯 15日上午,由市文化局机关党总支、鑫鑫公司党总支,方岩镇下宅村党支部、双瑶村党支部共同组成的 山海党建联盟 正式成立 组团帮扶双瑶村达到 支部班子好、党员管理好、组织生活好、制度落实好、作用发挥好 的 五好 整转目标。

双瑶村自然风光优美、文化底蕴 深厚,但由于集体经济薄弱 党组织建设涣散、遗留问题多 班子配备不齐全等原因,该村于今年被列为重点整顿的软弱落后村,成为全市58个软弱落后村之一。

我认为要从双瑶村的实际出发,首先要解决不同心问题,协调好村两委关系,提升村级班子凝聚力、战斗力。文化局黄华是双瑶村的第一书记 她告诉记者,成立山海党建联盟为的就是加强党组织的领导融入新的元素、创造新的活力、打造新的气象。接下来将配套实施帮扶承诺考核、党员亮化积分考核、权责统一联动考核等机制,整合各方工作力量,对双瑶村集中帮扶,助推双瑶村美丽乡村建设。



刷新大桥 迎盛会

18日,五金城二桥上几名油漆 工正在刷新大桥。随着第22届五金 博览会临近,五金城对该区域内五 金一桥、二桥等桥梁的栏杆进行刷 新,以崭新面貌迎四方宾客。

记者 林群心 摄

化妆品 百千万 美丽消费示范工程动员会召开 今年目标创建示范经营单位110家

记者 胡颖

本报讯近日,市场监督管理局组织全市化妆品消费相关行业负责人参加化妆品 百千万 美丽消费示范工程动员会。

据了解,为不断提升化妆品质量安全水平,努力营造安全放心消费、美丽消费的良好环境,今年全省范围

内开展化妆品 百千万 美丽消费示范工程创建活动,我市目标创建化妆品消费示范街1条,示范商场11个,示范经营单位110家,示范经营单位范围涉及美容院、美发院、专卖店、母婴用品店、酒店、药店、超市等。

会议要求商家们统一思想,担负 起经营主体责任,合法经营,对照标 准,自查提升。同时,相关监管干部 要按照 证件齐全、环境整洁、产品合法、表示合规、渠道正规、宣传恰当、消费放心 的要求进一步落实监管责任,为消费者打造安全放心的消费环境,为建设 放心消费在永康、打造美丽永康 尽自己的一份力。

会议还邀请到了金华市市场监督管理局保化处负责人为大家讲解 示范经营单位建设标准与评分细则。

岩渡里村:内外 当家打造特色村庄

好搭档的治村经

记者 徐灿灿

走进唐先镇岩渡里村,错落有致的梯田映入眼帘,各具特色的街角小品点缀着整个村落,景色秀丽。18日初见岩渡里村党支部书记王利兴和村委会主任王友盛,两人正在讨论3.8公里长的游步道建设工作。

村里集体经济相对薄弱 利用岩渡里天然环境走旅游路线发展经济是最关键的出路。身着白衬衫的 内当家 王利兴告诉记者 他辞去了工作一心扑在村庄建设上 熟悉村里的大小事务 着重管落实和具体操作。身着黑T恤的 外当家 王友盛则把跑部门

要政策、做规划等作为主攻方向。

两人都是村里的老干部,十分了解村里的情况,搭档上任后就带领村民有条不紊地开展村庄建设工作,协调资金开展村庄道路进行硬化、高标准石砌塘岸、清理露天粪缸、在主要道路安装路灯、建设标准游泳池等工作。村内基础设施的建设和村庄环境有了极大改善,村干部的威信也逐步树立起来。

每确定要做一件事情,我们俩就会分析利弊,拿到村民代表和党员会议上讨论,再拍板执行。有些村民思想转不过弯来,我们就上门摆事实讲道理。王友盛介绍说。村里老房子多,为了让村内面貌焕然一新,决定启动农房改造项目。新房子建好后,要是配套跟不上怎么办,那就被扔在 半路 了。村民王某担心利益

受损,执意要得到明确交代后再动工。两人用情用理,详细描绘了农房改造后村庄的规划,解释了农房改造的各项规定标准。在多次沟通后,王某签下了协议。现在,连王某在内的11个农房改造户建起了新房,配套建设一项项都启动建设,村民热情高涨。

在村庄建设过程中,两人以身作则,在一线带领党员干部清理房前屋后,上门做村民的思想工作,耐心动员村民参与。同时多次走访村民,倾听村民的意见与建议,打造出了巨龙、济公、八仙过海等摩崖石刻风光,为岩渡里风景区添上了一道道色彩。

下一步,他们将利用天然的岩渡里风景区,建设民宿、游步道等配套设施,把岩渡里打造成可供旅游休闲的特色村庄。

浙江省首批10个 森林文化小镇出炉 影视文化小镇 西溪镇入榜

记者 何悦

本报讯 16日,浙江省林学会公布了首届 浙江省森林文化小镇 名单,我省各地市共10个乡镇上榜,西溪镇位列其中,成为金华唯一入

浙江省森林文化小镇评选 遴选工作,主要考察申报乡镇的自然生态环境和生态文化的积淀,考量林木覆盖率,生产、生活绿色环保理念,生态文化积淀,生态文化遗产的保护等指标。

西溪镇地处永康、东阳、磐安、缙云四地交界,坚持绿水青山就是金山银山的发展理念,凭借生态、区位优势,以生态奠基、影视卡位、文化升级、旅游突破为发展思路致力于打造影视文化小镇。

截至目前,西溪镇累计投入1亿多元资金,已建成18个影视拍摄点,形成了以寺口村为中心、辐射10多个村庄的影视拍摄基地。

3年来,西溪镇共吸引300多个剧组前来取景拍摄,累计吸引游客100多万人次,现有影视旅游产业从业人员9000多人,拉动消费近3亿元。2015年被评为,浙江十大旅游风情小镇,全镇农村居民人均可支配收入从2014年的4600元,提高到2016年的1.15万元,实现了生态资源向美丽经济的华丽转身。